
 

 

   

 

☆ 令和５年度の北小学校運営協議会について ☆ 
北小学校運営協議会の情報を発信する、この「鐘楼」は、平成２８年９月の第１号から１０年目

となります。この間、北小学校運営協議会の取り組みを地域や家庭に発信してきました。今年度も、

本会の情報を発信していきますので、引き続き宜しくお願い致します。 

さて、６月１日に赤石楽舎会議室にて第１回学校運営協議会を開催致しました。伊勢崎市教育委

員会より１２名の委員に委嘱状が交付された後、役員（会長、副会長）の選出が行われ、今年度の活

動がスタートしました。はじめに校長より示された「学校運営協議会の基本方針」を承認し、「本年

度の学校経営（学校づくり、教育課程、学校評価、学校支援ボランティア等）を確認しました。 

 

［令和５年度 北小学校運営協議会基本方針］ 

１．地域の人材や、教育的財産を生かした魅力ある教育課程の編成に関する基本方針の承認及

び、教育活動への助言・評価を行う。 

２．地域との交流や地域に根ざした学校づくりに関する基本方針の承認及び､助言･評価を行う。 

 

全委員で、授業を参観した後に、今年度の取組について協議しました。今年度の活動計画として 

は、概ね次のとおりとしました。 

○ 第１回（６／ １） 

本年度の学校経営の確認、校内視察（授業参観）、今年度の取組の検討 

○ 第２回（７／２４） 

具体的な取組の提案（健康安全班、健全育成班） 

○ 第３回（９／２７） 

第１回学校評価アンケート結果の確認、具体的な取組の協議（健康安全班、健全育成班） 

○ 第４回（２／ １） 

第２回学校評価アンケート結果について協議、今年度の成果と課題、次年度に向けて 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～ 本年度の北小学校運営協議会委員です。宜しくお願いいたします。～  ［50音順］              

会 長 芝崎 和子 （曲輪町３区 区長）  副会長 山田 千広 （北小 PTA会長） 

委 員 新井 恵子 （放課後こども教室コーディネーター） 

狩野 英里子（北小 PTA副会長）        

小山 美子 （伊勢崎市立第一幼稚園長）    

佐藤 昌弘 （北公民館長）         

髙橋 望  （群馬大学大学院准教授） 

平岡 さつき（共愛学園前橋国際大学教授） 

本堂 晴生 （NPO法人 G ｺﾐｭﾆﾃｨｰ代表理事） 

丸山 晃司 （北地区青少年育成推進委員） 

山田 亜基子（北小ボランティアリーダー） 

新井 俊一 （北小学校長） 

オブザーバー 

 飯島 隆  （北第二小学校長） 

伊勢崎市立北小学校学校運営協議会だより 第１９号 

（本年度１号） 

 令和５年１０月 伊勢崎市立北小学校学校運営協議会 

北小学校ホームページアドレス：http://www.isesaki-school.ed.jp/kitasyo/  

鐘楼 

＜第１回の会議の際に撮影＞ 

（高橋委員、狩野委員は都合により欠席） 



キャリア教育の充実へ向けて、

未来力学習講座での講師の検討を

中心に話し合いました。 

昨年度の調査結果から、北小の 

実態に即したメディアに関する 

啓発事業の検討を中心に話し合 

いました。 

 

学校運営協議会委員さんによる授業参観の様子 

 

 

 

 

 

 

★第２回学校運営協議会★ 

７月２４日は、学校運営協議会の「健康・安全班」と「健全育成班」に分かれて、今年度の取り組

みに関する班別協議を行いました。 

 〇健康・安全班                  〇健全育成班 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 また、今年度のすまいるカレンダーについて、全体で協議しました。より使いやすく実用性を高め 

るためにはどうしたら良いか、サイズやデザインを中心に話し合いました。 

 本会の各班や全体での取り組みの協議をうけて、今年度の学校運営協議会の活動を進められればと 

考えています。 

 

全体会の様子 


